

# No son Indiscriminados Bombardeos Dice Ochoa P.

Es totalmente falso que el ejército bombardeó indiscriminadamente a la población civil, dice el Coronel Sigifredo Ochoa Pérez, comandante departamental de Chalatenango y jefe del destacamento de

El Paraíso. Lo anterior lo dijo para desmentir versiones de algunos corresponsales extranjeros que, haciéndose eco de los grupos subversivos, acusan a Ochoa Pérez de ser un "militar duro" y

de ordenar bombardeos contra posiciones civiles. Manifestó el Coronel Ochoa Pérez que los subversivos han acostumbrado, que a sus "compas" muertos les ponen ropa de campesinos y luego llaman a los corresponsales para decirles que son víctimas de los bombardeos de la Fuerza Armada.

"Estos señores, o se prestan al juego subversivo o trabajan con ellos", asintió el oficial, refiriéndose a los corresponsales.

Indicó que ese departamento ha sido uno de los más golpeados por la violencia de los últimos años y por lo tanto es necesario que las autoridades traten de ayudarlos. Pero también les pidió a los habitantes del departamento ayudarse a sí mismos.

En una visita que hizo a la pequeña y pobre población de Ojos de Agua, al

—Favor pase a la página 37.

## Rovira Mixco:

### Hombre Honesto Deberá Dirigir Próxima Asamblea

Un hombre honesto que no se venda a los intereses foráneos, debe ser quien dirija la próxima Asamblea Legislativa, que será elegida el 31 de marzo, expresa el Sr. Eliseo Rovira Mixco, dirigente del PPS.

El nuevo presidente del congreso, deberá ser un hombre sin prejuicios; por que si los tiene, sería incapaz de poder conducir el primer Organó del Estado y todo el andamiaje se desmoronaría, agrega.

Recalca que debe ser un

hombre capaz, honrado y de alta moral, que prevea los intereses de la patria, sobre cualquier interés de partido.

Detalla Rovira Mixco que cada partido contendiente ha inscrito como candidato a primer diputado, a su mejor hombre. Y uno de ellos, ocupará la silla de la presidencia de la Asamblea Legislativa.

Este cargo puede recaer en el Dr. René Fortín Ma-

—Favor pase a la página 15.

# Felicita al Diario por Palma de Oro

Sinceramente, como maestra, me he sentido emocionada por el galardón obtenido por EL DIARIO DE HOY, del cual soy feliz admiradora, al que felicito con toda sinceridad por haber obtenido la Palma de Oro, dice la Profesora Sra. Mercedes de Zometa.

Esta mañana, después de que dí las gracias al Todopoderoso tuve la satisfacción de encontrar en este mi diario favorito, la fabulosa noticia de que la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador había otorgado la Palma de Oro a este diario.

Esa feliz idea de otorgar a EL DIARIO DE HOY ese homenaje, es una muestra de que el hombre de negocios, el industrial y los hombres activos del país, reconocen en ese rotativo su gran valor dentro del campo de la información, manteniendo una posición tan recta, que no ha variado en sus muchos años

## Cuidado con Poda de Arboles Dice la CAESS

Las podas de los árboles cuando sus ramas interfieren en los tendidos eléctricos, deben hacerse con mucho cuidado por el peligro que eso representa y por los descuales innecesarios, dice un vocero de la Compañía de Alumbrado Eléctrico.

Recomienda además el vocero a la ciudadanía que tenga la precaución de no acercarse tampoco a un árbol en el que se encuentren las líneas reventadas por que, dice, contrariamente a lo que muchos creen, el árbol si es un conductor de electricidad, y muy bueno además, previene.

Agrega que muchas personas no están concientes de los problemas que origi-

—Favor pase a la página 17.

que tiene de mantener el estandarte de la veracidad, de la rectitud, de la crítica objetiva y oportuna y, sobre todo, de honestidad que ha mantenido siempre a través de los años.

Quiero expresar mi emoción y mi alegría, felicitando a todos y cada uno de los miembros de EL DIARIO DE HOY, con la seguridad de que miles y miles de salvadoreños que reconocen los méritos de este periódico, celebran con satisfacción este gran acontecimiento, terminó diciendo dona Mercedes de Zometa. (VMU)



**RECONOCIMIENTO A LOPEZ ANDREU.** En ocasión de la entrega de La Palma de Oro a EL DIARIO DE HOY, el jueves 28, fue objeto de un homenaje especial el Ing. Conrado López Andreu, por sus méritos y ejecutorias mientras estuvo al frente de esa entidad. Izquierda a derecha, señores Eduardo Palomo, ex-vicepresidente; Ricardo Hill Argüello, nuevo directivo, e Ing. López Andreu.



**GALARDON.** EL DIARIO DE HOY ha ganado muy merecidamente el galardón de La Palma de Oro, dice la profesora Mercedes de Zometa.



**MAXIMA PRESEA.** Esta es La Palma de Oro, máxima presea que la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador otorga a las personas naturales y entidades que se han distinguido por defender la democracia y sus valores esenciales, como la libertad de prensa, el derecho de propiedad y la libre empresa. Este año fue entregada a EL DIARIO DE HOY durante Asamblea General de Socios.

## Dice Dr. Maldonado:

### No hay por qué Aumentar el Precio de la Carne

"Por el momento no hay ninguna razón para que haya alza en el precio de la carne en el país", manifiesta el Dr. Gilberto Maldonado, director del Centro de Desarrollo Ganadero, al referirse a las declaraciones de una Asociación de Señoras de la Industria de la Carne en

los Mercados Municipales de San Salvador.

El Dr. Maldonado reconoce de que ha habido deterioro de la ganadería en el país, pero para contrarrestar eso, dice, se encuentran abiertas las fronteras con los países de la región para la importación de ganado, tanto para crianza como para sacrificio.

Según datos de Honduras y Guatemala, indica, entre octubre y febrero entraron un promedio de 25 mil cabezas de ganado; y entre enero y febrero, se

reportaron alrededor de 6.500 cabezas de ganado para destace y repasto.

Según el Director del CDG, lo que ha sucedido es que algunos repastadores y comerciantes de ganado, han hecho circular rumores en los tiangués del país de que hay escasez de ganado. También han retenido su ganado para especular con los precios.

Prueba de que hay ganado suficiente en el país, añade, es que hasta se ha exportado hacia los Esta-

—Favor pase a la página 11.

## Noche de Carnaval hoy Sábado en Local Contadores

La Corporación de Contadores de El Salvador está desarrollando actividades con afán de superación. Una de estas actividades es la que se realizará hoy sábado 2 de marzo y se trata de lo siguiente:

El evento será una Noche de Carnaval que se iniciará a las 7 p.m., en el local de la Corporación de Contadores, en calle la Reforma No. 133, colonia San Benito y la que estará amenizada por el conjunto musical La Pandilla Lumínosa.

Los asistentes deberán llegar con trajes de carnaval y habrá premios para los mejores disfraces de señoritas y caballeros.

## Con Votos Inválidos no hay Elección: Jiménez C.

Si no se garantiza el secreto del voto, éste no valdrá y, por lo tanto, no puede haber elección, jurídicamente hablando, puesto que, sin votos válidos, equivale a que nadie hubiera votado, opina el Dr. Julio Eduardo Jiménez Castillo, en declaraciones a EL DIARIO DE HOY.

Agrega el abogado que el votante debe estar encerrado, como en las casetas de antes, con Dios y su con-

ciencia nada más, para emitir su voto, y éste si es el único y verdadero voto secreto válido.

Dice Jiménez Castillo que ha visto el mueble que se va a poner en uso en la próxima justa electoral, que en nada garantiza que el elector se pueda confiar de que nadie pueda verlo en el momento que emite el voto: ni los vigilantes, ni nadie, puesto que, cual-

—Favor pase a la página 17.

## Ing. López Andreu:

### La Constitución no Debe ser Objeto de Reformas

La nueva Constitución de la República no debe ser objeto de violaciones ni de sorpresivos intentos de reforma a corto plazo, dijo antenoche el Ing. Conrado López Andreu, al pronunciar su discurso como Presidente saliente de la Cámara de Comercio, duran-

te el acto en que se hizo entrega a EL DIARIO DE HOY de la Palma de Oro, presea instituida por la Cámara para otorgarla cada año a personas o empresas

que se han distinguido en sus campos de acción trabajando a favor de la patria.

Nuestra Cámara —dijo el Ing. López A.— alzó su voz en la vanguardia de quienes abogaban por un llamado a elecciones como un primer paso para salir del desquiciamiento institucional y económico vivido, como el inicio de un ajustarse a legítimos procesos democráticos, que nos llevarán finalmente a

la plena vigencia de un auténtico Estado de Derecho.

La nueva Constitución de la República —señaló el disertante— ha sido el resultado armónico de distintas ideas y corrientes políticas, representativas del sentir y del querer del pueblo salvadoreño. Se supone —dijo— que ese nuevo documento está llamado a tener una vida es-

—Favor pase a la página 35.